

## Vijećnička pitanja

**Safet Šahman:** je postavio vijećničko pitanje kakav je trenutni status ugovora za sanaciju puta u naseljenom mjestu Varalići? Napomenuo je da su u Programu za 2024. godinu sredstva planirana i ugovor potpisan, pa ga zanima kada će doći do realizacije sredstava.

**Dževdet Huskić:** je postavio dva vijećnička pitanja. Prvo je u da li je u planu rekonstrukcija puta prema Brusu od bivše diskoteke „Ara“, a nakon pojačanog prometa teških kamiona? Istakao je da je posljednjih dana intenziviran promet velikih kamiona na navedenoj dionici, koji potpuno uništava ionako dotrajali asfalt, pa ga zanima da li je poznat razlog pojačanog prometa teških kamiona i da li je planirana rekonstrukcija asfalta na toj dionici. Drugo pitanje je koliko novih parking mjesta je izgrađeno u široj gradskoj jezgri i dato na korištenje građanima u protekle 3 godine? Problem sa parkingom u gradu je višegodišnji problem zbog nedovoljnog broja parking mjesta i sve češća pojava je nepropisno parkiranje, te ga zanima koliko je novih parking mjesta izgrađeno u široj gradskoj jezgri u protekle 3 godine.

**Sabit Čehajić:** je postavio dva vijećnička pitanja. Prvo pitanje je kada je planiran završetak saobraćajnice, ulice Dobrovoljnih davalaca krvi, odnosno kružnog toka kod zgrade Općinskog suda? Drugo pitanje je kada će početi procedura povrata u posjed parcela vlasnicima koje su izostavljene avio snimanjem, a koje nisu uvedene po novom premjeru u katastar, te su iste u zemljišnoknjižnom uredu upisane kao privatno vlasništvo? Smatra da bi nadležna općinska služba trebala pokrenuti proceduru dopunskog premjera, kao druge općine koje rješavaju ovakav problem, a samim tim bi smanjili troškove građanima da svoja prava ostvaruju u sudskim procesima.

**Edin Šljivo:** je postavio vijećničko pitanje do kada će se čekati i da li postoje neki tehnički problemi sa javnom rasvjetom u naselju Gornji Tičići? Naime, već nekoliko mjeseci je prošlo od postavljanja rasvjetnih tijela u MZ Donji Kakanj, tačnije u zaseoku Tičići, od kojih su neka puštena u funkciju, dok nekoliko rasvjetnih tijela u Gornjim Tičićima još uvijek nije u funkciji.

## Vijećničke inicijative

**Dževdet Huskić:** je pokrenuo dvije vijećničke inicijative. Prva inicijativa je za rekonstrukciju mosta preko željezničke pruge u nastavku ulice Vehbije Kulovića prema plavoj pasareli i OŠ „15. april“ u Doboju. Most je u jako lošem stanju i prelazak preko mosta predstavlja opasnost i pješacima i vozačima. Mještani održavaju most onoliko koliko je u njihovoj moći, ali je došlo vrijeme da se ozbiljno razmisli o njegovoj temeljitoj rekonstrukciji. Predlaže da se predmetna lokacija obiđe i utvrdi stanje, te da se rekonstrukcija mosta uvrsti u program utroška sredstava Zavoda za planiranje i izgradnju, ukoliko se finansiranje rekonstrukcije ne može obezbijediti na drugi način. Druga inicijativa je da odgovorno lice iz Grijanja podnese detaljan izvještaj Općinskom vijeću o stanju s javnom rasvjetom na prostoru općine. S obzirom da je Grijanje prošle godine preuzelo obavezu održavanja javne rasvjete na području općine Kakanj, predlaže da se Općinskom vijeću dostavi izvještaj o dosadašnjim aktivnostima preduzeća po ovom pitanju, jer se ne može steći dojam da se stanje sa ispravnošću rasvjetnih tijela značajno, ili ikako popravljaju.

**Armin Bašić:** je pokrenuo vijećničku inicijativu za postavljanje saobraćajnih znakova „zabrana skretanja u desno“ i „zabrana polukružnog okretanja“ u ulici V divizije NOP-a, tačnije na raskrsnici sa ulicom 309. brdske brigade, koja je nedavno rekonstruisana. Nakon rekonstrukcije ulice 309. brdske brigade došlo je do proširenja ulice i izmjene saobraćaja, pri čemu se sada vozila kreću lijevom saobraćajnom trakom. Ovo predstavlja problem pri izlazu iz ove ulice, jer ne postoji nikakva signalizacija da se radi o križanju sa jednosmjernom ulicom i nerijetko se dešava da vozači uđu u jednosmjernu ulicu, te su prisiljeni vožnjom unazad izaći.

**Safet Šahman:** je pokrenuo vijećničku inicijativu za održavanje zajedničkog sastanka između Općinskog načelnika, direktora Doma zdravlja Kakanj i šefova općinskih službi sa predstavnicima MZ Krševac, a vezano za rješavanje statusa ambulante Krševac.

**Vinka Aletović:** je pokrenula vijećničku inicijativu za postavljanje stacionarnog uređaja – radara u Ulici branilaca (dionica od zgrade Općine do autopraonice Kaoma). Građani općine Kakanj već duže vrijeme upozoravaju da na predmetnoj dionici nesavjesni vozači često voze neprilagođenom brzinom, te je podsjetila da su se u kratkom vremenskom periodu dogodile dvije saobraćajne nesreće na tom dijelu puta.

Predsjedavajući je konstatovao da su vijećnici: Mejrema Purišević, Adis Mrkonjić, Branko Češljčić, Amar Selimović, Namir Talić, Sabit Čehajić i Edin Šljivo podnijeli inicijativu bez korištenja govornice.

**Mejrema Purišević:** je pokrenula vijećničku inicijativu za sufinansiranje MammaPrint testa. MammaPrint test je ključan genetski test koji pruža detaljnu analizu 150 gena povezanih sa karcinomom dojke. Test je od suštinskog značaja jer omogućava određivanje biološke agresivnosti tumora. Zasnivajući se na rezultatima, može se informisano odlučiti o potrebi za kemoterapijom ili o mogućnosti njenog izbjegavanja bez štete za pacijentice. Također, MammaPrint je klinički validan, odobren od FDA i podržan rigoroznim kliničkim studijama, što ga čini popuzdanim alatom za ljekare i pacijente. Primjer pozitivne prakse je prisutan u Sarajevskom i Unsko-sanskom kantonu.

**Adis Mrkonjić:** je pokrenuo dvije vijećničke inicijative. Prva je da se izvrši postavljanje saobraćajnog ograde na raskrsnici kod džamije u Donjem Kaknju. Navedena raskrsnica je nepregledna za skretanje iz pravca Kakanj - Donji Kakanj. Druga inicijativa je da se izvrši asfaltiranje dijela puta Kakanj-Tršće u kamenolomu. Naime, na navedenoj dionici koristi se samo jedna traka iz oba smjera što predstavlja opasnost za učesnike u saobraćaju, posebno u dane vikenda kad je povećana frekvencija vozila prema Ponijerima.

**Branko Češljčić:** je pokrenuo vijećničku inicijativu da se makadamski put između pogona Haljinići i jame u Begićima asfaltira, jer teretni kamioni dižu ogromnu prašinu, posebno kad je suho vrijeme, te pomenuta prašina ugrožava kuće u naseljima koja su blizu puta.

**Amar Selimović:** je pokrenuo vijećničku inicijativu da se izvrše adekvatni radovi na poligonu u naselju Sopotnica i to popunjavanje zaštitne ograde iza golova, ocrtavanje terena, ako je potrebno i farbanje golova i koševa. Napomenuo je da su navedene radove prije nekoliko godina izvršili radnici Vodokoma, a po nalogu Zavoda za planiranje i izgradnju.

**Namir Talić:** je pokrenuo vijećničku inicijativu da se u naselju Ivnica postave novi adekvatni usporivači brzine (ležeći policajci). Naime, u proteklom periodu su postavljeni ležeći policajci u naselju Ivnica, međutim isti su neobično niski, te ne služe svojoj svrsi. Smatra da ležeći policajci trebaju da imaju za cilj usporavanje vozila, ali trenutno postavljeni su preniski i ne usporavaju vozila.

**Sabit Čehajić:** je pokrenuo vijećničku inicijativu da se putna komunikacija koja prolazi kroz naselje Plandište do lokalne deponije, uvrsti u budžetski kod kapitalnih ulaganja, te da se ista ne oslanja na investiranje iz programa MZ Plandište.

**Edin Šljivo:** je pokrenuo vijećničku inicijativu da se svim vijećnicima dostave kopije nalaza o ispravnosti vode Bukovica kojom se napaja općina Kakanj (pitka voda). Podsjetio je da je u Informaciji Vodokom o aktivnostima poduzetim u vezi otvaranja rudnika u općini Vareš, navedeno da se monitoring i analize vode na teške metale rade od augusta 2022. godine i to svaki mjesec i da su sve analize do sad bile u dozvoljenim granicama izuzev aprila 2023. godine, kada je prisustvo kadmijuma u analizi sirove vode bilo nešto iznad dozvoljenog. S toga traži da se svim vijećnicima dostave svi dosadašnji nalazi.